



В Яльчикском районе двое братьев осуждены за применение насилия в отношении полицейского

Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора двоим братьям в возрасте 37-ми лет и 41-го года, проживающим в деревне Малая Таяба Яльчикского района. Каждый из них признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти). Им назначено наказание в виде штрафа в размере по 35 тысяч рублей.

Следствием и судом установлено, что 10 апреля 2019 года на въезде в деревню Малая Таяба Яльчикского района 37-летний сельчанин управлял мотоблоком, а его старший брат в это время спал в прицепе. Оба при этом находились в состоянии алкогольного опьянения. Их заметил участковый уполномоченный полиции, который остановил мотоблок, поскольку манера его движения свидетельствовала о том, что им мог управлять нетрезвый мужчина. Тогда 37-летний злоумышленник, недовольный правомерными действиями сотрудника органов внутренних дел, напал на него и нанес ему побои. Полицейский пресек его противоправные действия, но тут проснулся старший брат водителя мотоблока и, увидев происходящее, также набросился на сотрудника органов внутренних дел, нанеся ему сильный удар кулаком в область затылка. Несмотря на это, действия нападавших были пресечены, и они были доставлены для разбирательства в отдел внутренних дел.

Причастность осужденных к инкриминированным деяниям подтверждается их признательными показаниями, показаниями пострадавшего от их действий полицейского, заключением судебно-медицинской экспертизы, а также материалами дела об административном правонарушении, предусмотренном ч. 3 ст. 12.29 КоАП РФ (нарушение Правил дорожного движения лицом, непосредственно участвующим в процессе дорожного движения, совершенное в состоянии опьянения), в отношении 37-летнего брата, который привлечен за это к административной ответственности в виде штрафа в размере 1,5 тысячи рублей.

Приговор суда еще не вступил в законную силу.

Будьте в курсе новостей СУ СКР по Чувашии



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

на нашем [инстаграм](https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/): <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>,

мы "ВКонтакте": <https://vk.com/chuvashiasledcom>,

в "Твиттере": <https://twitter.com/SuChuvashia>,

в "Фейсбуке": <https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>,

в «ТамТам»: <https://tt.me/chuvashiasledcom>.

Присоединяйтесь к нам в Instagram (<https://www.instagram.com/chuvashiasledcom>) и смотрите видео о деятельности СУ СКР по Чувашии [на нашем канале IGTV](https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/channel/) (<https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/channel/>).

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#).

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>).

07 Июня 2019

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1363253>